ТЕСТ
1. Как называлась деревня, в которой прошло детство М.В. Ломоносова?

а)Ивановка;   б)Денисовка;   в)Дмитриевка;    г)Михайловка.

2. Какие книги М.В. Ломоносов назвал «вратами своей учености»?

а) «Математика» Магницкого и «Азбука» Смотрицкого;

б) «Арифметика» Железницкого и «Букварь» Жуковского;

в) «Геометрия» Смотрицкого и «Грамматика» Магницкого;

г) «Арифметика» Магницкого и «Грамматика» Смотрицкого.

3. В каком сосуде следует проводить реакцию, чтобы продемонстрировать закон сохранения массы?

а) в открытом

б) в закрытом 

в) в сосуде, обеспечивающем беспрепятственный приток кислорода;

 г) безразлично, в каком.

4. Расчёты по химическим уравнениям основываются на законе:

а) Авогадро;

б) постоянства состава;

в) сохранения массы;

г) периодическом  Д. И. Менделеева.

5. При разложении 49 г гидроксида меди (II) образовался оксид меди (II) массой:

а) 20 г;          б) 40 г;          в) 80 г;          г) 30 г.

6. При соединении железа с серой образовалось 8,8 г сульфида железа (II). Масса серы, вступившей в реакцию,

а) 1,6 г;         б) 8 г;           в) 16 г;               г) 3,2 г.

7. Какова масса гашеной извести Ca(OH)2, полученной из 2,8 г негашеной извести CaO?

а) 0,74 г;        б) 7,4 г;         в) 3,7 г;              г) 5,6 г.    

